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Tiempo: 20 minutos

1) Mantén el interés de tu trabajo aunque éste sea humilde
b) Elmapa que me regalaste me ha servido muchisimo
¢) Son la una y media y tenemos gue irnos

d) Cuando vengas i mi casa te daré ¢t libro que te promet(

2. Entre las cuatro serles de palabras que se proponen sdlo una es ortograflica-
mente-correcta. Indicar cual es:

a) cdrabo, hocicar, jerigonza, venablo, exubrupto, yeso.
b) berbiquf, hiperbole, brevaje, vara, esplendido, apoyo.
c) abadejo, isopo, jibia, verboso, excgélico, puyazo
d) bibnsico; huevo, vareaje, bivaquear, estentéreo, yema
3. Adquirimos 17 cajas de rotuladores, cada una de ellas contlene 25 paquetes.
Conslderando que 5 rotuladores cuestan 60 pesetas y que cada paquete con-

tiene 40 rotuladores, (cuanto nos devolverdn sl pagamos con 100 billetes de
5.000 pts?

a) 235.000 b) 245.000 c) 296.000 d) 285.000

4. E! sinénimo de FRONTIS es:
a) juego - b) fachada ¢) frontera d) fronde

5. El sinénimo de GOELDO es:

4) monig ' b) amigo ¢) ccho d) apctito

6. El sindnimo de LASO es:
a) tiempo b) caido ¢) lento d) mineral

1. EI sinédnimo de BELEZ es:

a) ajuar b) cadena c) soga d) ruin

¢ 1. (Cudl de las sigulentes oraciones es Incorrecta sintécticamente? p
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,t iy ' | 8. Dado el sigulente planteamienlo A+ B =2 Contar el nim2ro de signos como los indicados entre paréntesis:

' I<A . | A+B+Z= B Vs l
T + B +2=3Qué valor tiene la 77 (V) VVVVUUVUVUUVVUUUVUVUVUVUUUVVVY
a) 2 b) 3 c) 1,5 d) 4 VUUVUUUVVVUUUVVVVUVUVUV .

i -
9. Enlaserie R=1,8 =2, T=4, 4Cudl serfa el valor del sigulente planteamlento? §/ (M) MMNMNMMNMMNMNMNMNMNNNNMMNMNMMNMM

! U-VaS=2 | NMNMMNMMNMNMMNMMNNMMM

a) 6 L) -G 07 d) | V) YXYXYYYXYYYYYXYYXYYYYYXYYYYYYXYYYYXYYY

XYYXYXYXYYYYXYYXYYXY
10. ¢Qué bloque continuaria la sigulente serie?

|

|

|

!

|

K 20,12 6. 2 20. 13, a8 o 90 G0 6 16. El numero total de V es:

J " o i o b 30 ¢) 29 d) 28
i

a) 20,15,12,9 b) 20, 15,12, 10 ¢) 20,15, 12,-11  d) 20,15,12,8
) 11. Resolver: 17. El nimero tolal de M es:
l* ay 31 b) 30 c) 29 d) 28
3 i 58 + 64 + 0,25 + 67,23 -
' 1 . F
i ) a) 156,86 b) 189,48 c) 182,23 d) 176,34 | 18. E{ nimero total de Y es:
B2 - i a) 41 b) 42 c) 43 d) 44
' 12. Resolver: raiz ciiadrada 69 entre rafz cuadrada 24. .
. a) 0,32 b) 1,23 ¢) 1,58 ) 1,69 19. ¢Qué serie continuaria el mlsm? razonamiento partiendo de tres unidades
4 ‘ ] ' superiores al primero de esta serie: 4, 6,7, 11, 14, 20, 25 ........ :
[ ;., + 13. Resolver: (0,54 x 4,65) + 32,8 = : 2) 7,9, 10,14, 17,23, 28, 36
f a) 35,3 b) 26,87 c) 19,75 d) 32,1 b) 7,9, 10, 15,17, 23, 28, 36,
{1 . )
L (
14. Resolver: 124 + 458 + 258 + 125 + 357 = - SEriD: 14, 16, 23, 28, 36
o K 35
| f o 2 1265 by 1322 . I P ono00am 23
; i: 1‘ 15. Resolver: 0,54 0,27 = { 20. Sintener en cuenta las letras dobles, qué letra conlinuaria laserle: AzByxv
Futsrql...
1 i 1) 0,12 b) 0,98 c) 1 dy 2

a) O b)) o c)p d)y p

I _ | \
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- En el prosimo Oricnte, mesopotamia era la zona que presentaba mayores B®. .y en las lineas 14 -15- 167

. atractibos. Los invasores conocieron lu abanzada cultura de sus habitantes a) 5. ‘ b) 4 c) 3 dy 2

-y la propagaron a un més, y se ampli6 la zona que compartia lo que en un 27, Ly en las lineas 17 - 18- 197

. principio era esclusivo de las ciudades suncias. Por esta circustancia, aquel  § 3 b) 2 ¢) 3 d4) 4

. legado cultural llegé finalmente a nuestros dias. i

- Paracel estudio de fa historia deve tenerse presente el confuso telén de fondo 28. Sin tener en cuenta las letras dobles, qué letra continuarfa la serle: RL U fl ¥
1. que constituilen los movimientos de poblacién sicimpre que queramos a Bl‘ by U o T O 8
8. estudiav la historia de los centros de cibilizacién, durante los siglos 1 y I a.C. Pk | ‘

- resultand muchos més claro y nitido. Podemos decir que todas las personas 29. JOSU es a LQUX como CJNQ es aK.....

- que vivierén y murierén por entonces apenas savian o que ocurria cuando W) QVZ b QVY ¢y QUZ dy PVZ

- empezaron a Hegar los inbasores, pero el resultado fue una prodigiosa

30. SIn tener en cuenta las letras dobles, qué letra continuaria la serie: LM J N H...
12. medela de culiuras.

. . . .. a1y R b ¢) P d) O
. I3. Entre los pueblos semitas procedentes del sur que invadieron la rejion “ ) Q
14, se encontraban los amorilas. . { 1. Que numero se situaria en el espacio vacio de la siguiente serle:
I5. Tras la caida de Ur, huvo una serie de pequeiios reinos amoritas que 24, 34, -, 84, 124... *
16. se estendian desde la antigiia Sumer hasta Siria. 1) 44 b) 54 ¢) 64 4y 74
I7. Adquirio importancia una trivu concreta, cuyo centro se establecio
18. en Babilonia, al sur de Mesopotamia, un imperio Semita semejante al 2 \E/nl elcs‘:?iguiente Planteamiento A+ B+ C=5;C + C+ A +B + C =11 ;Cudnto
ale
F9. que establecid Surg6n en Acad casi sicte siglos antes.
: ¢ ele siglos ant 2) 2 b) 3 ¢) 4 & 5.5

21. 4 Cuantas f { - .
1. ¢ Cuantas faltas ortograficas hay en las lineas 1 - 27 33. Dado el siguiente planteamiento Z + Y 2L+ X +X; Z=Y; L + X + X = 2 j cuanto

a) 2 R b) 3 c) 4 d) 5 vale Y?
. ¥ ) ' . I

22. ¢Yenlalinea3d-4-57 w4 b) 3 €2 9

i) 5 b) 4 c) 3 d) 0 -
23. ¢Y enlalinea 67

a) | b) 2 c) 0 d) 3
24. ;Yenlalinea7-8-97 y

ay | b) 2 c) 3 d) 4
25. ¢Yen las lineas 10 - 11-12- 137 ‘
Y7 by 5 c) 3 dy |
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A continuacién se presenta un texto al que le faltan algunas palabras, dejant:! 38 Obtener el cédigo que relaciona las letras con los digitos sablendo que: YUE-
el espacio con puntos suspensivos. Todas las palabras que sobran se h..i coloe ;. LO = 95274; CLIMA = 67381 y poner con numeros las siguientes palabras:
do en una lista que hay después del texto. En los puntos suspensivos se debif:” 2) LLAMA
poner el numero correspondiente a la palabra que falta. No poner la palabra, st ;.
el numero: 7 b) MOVIOLA R
S SOY UN L, que dice: “|Viva ............ bagatela;”. Cuando ........... ¢) MALEVOLO ———— A
1 despierto, por fa.......... » entre log limhos.......... despertar, 0igo un .......... que 17 Sefialar las palabras Incorrectas o mal escritas, ponlendo en su caso a correcta:
‘ cenel........ de arripa tintinea las ........... ; luego, en el de ... lado, pared ..oues 3 8) Azohar
niedio, otro v , MBS v y mis ........... ,Janza .......... sus once vibraciones; | b) brizna
......... oo trasunbreve ol €N e, piso de ........... , una tercera ........... mis ; o €) canaya
i rdpida, més ..........., suena ambién apresuradamente ........... ONCe ... Entonces § . d) obillo
. ':[ : . .
o YO crrrenien un buen momento en .......... es llegada la ........... de levantarme y me ¢) corba
! " : f) enrredo
L e , en efecto”. )
) o erse
| f J (“Tiempos y cosas” de Azorfi§ B) gersey
k3 2 h) album
L < . : 1 i 1) gicara
SEN . timbre 10. vivaracha 19. campanilla .
3 - : j) veliemente
£ b 2. mailuna Il. once 20. por !
ﬁf L 3. piso 12. también . 21. la 3. En cada linea se presenta una palabra en mzlaydsculla y cuatro nur?erad?s en
241 . ' * _ mintscula. Una de las cuales es anténima a la escrita en mayuscula y olra es
1 g : 4 camp(mn&xs 3. g 2 Gl sinénima. Escribir el numero de -estas palabras en el paréntesis correspon-
_‘f_';- e 5. levanto 14. reloj 23. abajo dlente: X
§4:4 6. hora 15. medito 24. sonoro’ , Ant.  Sin.
X 1 il . . ¥,
' - 7. grave 16. después 25. instante . 3) ZONCERfA: 1. Gracia 2.Resina 3. Soserfa 4. Burla
"}‘ l . l ! H 1 H
2 8. hombre oy 2 " b) VORACIDAD: . Inapetencia 2. Ansia 3. Peripecia 4. Maldad ~ *
& 9. del 18. que 27. Yo o .
it - ¢) PERFIDIA: !. Fragancia 2. Adorno 3. Fclonfa 4, Lebdltad
3 g : 35. En cada ejerciclo se disponen cuatro grupos de letras y sélo en uno de ellosf - T .
;f , se ha camblado el orden alfabético. Indlcar cual es ese grupo en cada caso; §, ¢ INCIPIENTE: 1. Novicio 2. Reciente 3. Veterano 4. Zafio
Hfl* A B c " ¢) FRUGALIDAD: 1. Despego 2. Gula 3. Ligereza 4. Mesura
M a) fbe qtv chy glp [ 99, Hallar dos numeros sablendo que el mayor menos el menor es Igual a dos
b " veces el menor y que ocho veces el menor es igual a dos veces el mayor més
AR b) B%’- dqo mpx him .. 20, ¢Cudnto valen el nimero mayor y menor respectivamente?
3.5 c) ruz dinu bei khi . 0) 30y 10 b) 10y 12 ) 12y6 d) 5y0
t!“ d) miw cdp bot sor ' '
l‘ H . {
I
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40. Comparar el original con la copla y senalar el nimero de errores que se come-
tieron:

ORIGINAL: M. U. Torres, E. G. Jhering, C. F. Walls, S. O, Ordofiez, V. B. Sto-
naizt.

COPIA: M. V. Tores, E. C. Jbering, C.F. Wallls, S. Ordonez, V.B. Stoneizt.
a) 10 b) 5 )4 d) 3.
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Tiempo: 20 minutos.

1. Sl A es mayor que D, G es Igual a A y F es mayor que G, entonces F es:

) Menorque G b) Menor que D ¢y Igualque D d) Mayor que D

2. Bora tlene 120 libros; da la quinta parte a Carmen y de las que le quedan da la
cuarta parte a Angelito. ¢ Cuantos libros le quedan a Borja?

a) 45 b) 67 c) 712 dy 81

3, ¢Cuanto vale Ia quinta parte de la mltad de 6 7
4 a) 23 b) 25 c) 30 d) 21,6

_ 4. Sin contar las letras dobles, jcudntas letras tiene el abecedarlo, 8in tener en
cuenta las letras que componen la palabra FILOSOFO?

a) 21 b) 25 c) 18 d) 20
Ordena las siguientes frases para obtener un significado coherente:

5 Bilen venga no mal por que hay no

6. Olimpladas vacaciones en las celebraron las

7. Invitarte de tengo cenar a gusto el

8. llusién verano este casaré me toda con la

9. Europa juntos planeamos toda viajar por

| 10. Conseguf pesar a mucho oposiciones de las puesto primer estudiar no el

VAR-2 (PV) - Paginalde 4
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a) 44

a) M by N

Y 15
i
3
13 16. s
4
3
“",

17.

18.

19.

S o et

11, ¢Cudntos nimeros hay del 7 al 93, ambos inclusive, sin contar los nimeros

pares? .

b) 50 c) 38 d) 46

. Nuria tiene 240 lapiceros; ofrece la mitad de la octava parte a Teresa y de los

que le quedan ofrece un terclo a Vicente. ; Cuéntos lapiceros le quedan a Nuria?
a) 110 b) 150 ¢) Ho d) 114

. {Qué letra ocupa el décimo lugar menos 2 hacla delante a partir de la letra

sitluada enlre las letras F y H, sin tener en cuenta las letras dobles?
¢) O d L

. Si a7.248 le restamos 3 decenas, 1 docena y medla’y le sumamos el valor del

resultado de 48 ~ 16, ) qué resultado obtenemos?

a) 7.146 b) 7.062 c) 7.232 d) 7.159

. ¢Qué letra precede a la que esté después de la R en el abecedario?

a) R b) S g T d) Q
i<ikin es el hijo de Domingo, y Carmen es su mujer y hermana de Covadon-
ga Alejandro es el padre de Carmen. ;Qué pareniesco existe entre Teresa,

sobrina de Covadonga y Alejandro?

a) Sobrina b) Tia ¢) Nieta d) Ninguno
Pedro le dice a Luis: "si me das una moneda te doblo la cantidad, pero site la
doy a ti quedamos igualados". ¢ Cudntas monedas tienen Pedro y Luls respec-

tivamente?

a) 8-0 by 6-7 c) 4-3 dy7-5

¢ Qué nimero precede a la tercera parte de 637

a) 21 b) 20 c) 22 d) 19

Teniendo la serfe d = 15, e = 17, f = 19, ......... Lcudl es el valor del siguiente
planteamiento? (no tener en cuenta las letras dobles)

I N o [

a) 85 b) 65 c) 33 dy 23

20,

Sl Carmen visita 30 holeles en 2 semanas, (cuantos hoteles visitard en los
préximos 5 lustros y dos meses y medio? (contando con 4 semanas mes)

a) 18.150 b) 6.540 c) 13.612 , «d) 10540
.

Lea las siguientes frases y transcurrldos 10 segundos después de su lecturn

conteslar a las preguntas que se plantean.

21,

22.

23.

Un pedido procedente de Segovia se envid el 15 de enero, con 6 pacuoctos de
diferente taﬁiaﬁo, con distintos numeros de facturacién 2.332, 7.552 y 6,630,
Estan retenldos en la comisarfa de Sorla, pudléndose hacer la racogida do los
paquetes de 9:30 a 13:30 horas.

8} Los 7 paquetes proceden de Segovia

b) Los paqueles pueden recogerse en la comisaria de Segovia a las 2 de la tarde

c} Los nimeros de las facturas de los paquetes son 2.332, 7.552 y 6.630

d) Los paquetes se enviaron ¢l 25 de enero

En el mes anterior tuvimos 300 bajas a consecuencia de la mala gestién
empresarial. De todas ellas, el 70% por motivos en el deflclente serviclo de los
repartos domiciliarios, suponlendo unas pérdidas de 1.200.000 ptas. Ei otro

30% por cuestiones de! producto, esto supone un pérdida entorno al 3% del
total de ingresos, equivaliendo a 135. 000 ptas.

a) Elimporte total de las pérdidas asc:ende a 1.535.000 ptas
b) 70 clientes han perdido los pedidos a domicilio

¢) Eldeterioro de los productos supone unas pérdidas del 13%
d) Las bajas del mes anterior fueron de 300

Nos han llamado de la empresa "El Comerclo" de Badalona y nos han comuni-
cado que los sefiores Bellran y Marras, que se encuentran de viaje por Sevlila
y Madrid respectivamente, se Incorporan al trabajo et 10 de marzo a las 9:45

horas para partir a nuevos destinos. El Sr. Beltrdn saldrd a las 11:10 para
Gerona y el Sr. Marras a las 11:30 para Genova,

a) Laempresa de comercio era de Barcelona

b} Se deben presentar en Badalona alas 9:45 horas
¢) El Sr. Beltrdn se dirige a Genova

cl) Il Sr. Marrés trabajé en Sevilla

"""bw«
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24. El encargo que tuvimos para comprar en la ferreteria "La Tuerca" era de 100

25,

26.

¢Cudntos dlas son 9 meses, 8 semanas menos 3 dias? (suponiendo que los 3
meses son de 30 dias) '
a) 295 b) 340 c) 248 d) 323

27. 1 Qué valor tlene el quintuplo del triple de 2?
a) 32 b) 28 c) 30 dy 18
Tiendo en cuenta las sigulentes filas;
3855343157897632104 .
51679824063164718 '

28. Cuantos numeros hay en la 22 fila?
a) 15 b) 17 c) 19 d) 21

29. ;Cudntos 3 hay en la 1% fila?
a) 2 by 3 c) 4 d) §

30. ¢Cudntos nimeros hay que estén precedidos de 7 en la 10 y 2! fila?
a) 4 b) 5 ¢) 6 d) 7

31. Qué valor tiene S en el slgulente planteamiento;
Z+S=Y
Z2=0

v S+Y=4

a) 3 b) 2 c) | d) 0

tornitios, 125 clavos, 200 chinchetas, 150 tuercas y 25 llaves inglesas:
a) Los tornillos a comprar eran 150

b) Tuvimos que comprar 25 Haves en la ferreteria "El Tornillo"

¢) Elndmero de chinchetas era de 200

d) Compramos 1235 tuercas

¢ Qué nimero precede al posterlor del 427

ay 41 b) 40 c) 42 dy 43
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33.

U,
35.

‘u) 7

36.

7.

38.

E B IEER

73;
¢Cuédnto tarda una persona en realizar un recorrido de 200 km a una velocidad
media de 15 km/h, y deteniéndose cada 30, 5'?

S blidaa b e

a) 15h 10’ b) 141 10" c) 15h20° d) 141h20"
Qué valor tiene Y en el sigulente planteamiento:

"Z=Y+8, A=Y-Z-2;, Z=3
n) -5 by 12 ¢) 20 d)y 7
Resolver (5° + 7’) SRLLES U
n) 352 b) 410 c) 344 dy 278

LQué m]rﬁero multiplicado por su cuarta parte nos da 20,25:
b) 9 c) 8 d 6

La suma de tres niimeros consecutivos es 771.  Cuales son esos nimeros?
a) 136,252,377  b) 126,248,397 «¢) 241,312,126  d) 347, 148,172 «

scacsdbusine

Resolver: 3’ - 4+5-2"=

a) 27 b) 28 c) 29 d) 30
e’ o ® o
e o
e e e e
e @°
® ®
- o o
T [e @
} ' ®
] 1 e o
* @ ,L'"’: * o
e o} )
¢ © I____l ¢ O
o o [ N
® o
[ I ) e O
e o
® . t
o o
a) 0 b) 2 1 d) 2
i) 1 )5 c) 5 )0
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o ‘Tlempo: 20 minutos. R

-

. B N
1 Comprobar de forma rdpida y precisa cada uno de los grupos de letras y
nimeros. Cada pregunta consta de 15 grupos, sélo uno de ellos esta subrayado y
dobera localizarlo en la hoja de respuestas rodedndolo con un clrculo;

AC GC HI L FE TP DL WM OD QI RM Wi QI NS LS
EM KO NS S0 RM Le PIE QN EN PA EM QB NN MS N
0D UN SO AK EN WII AL CM 40 IM EO 9N WM Z0O DI
7327 gl 4N Q7 CL S MW D XI. KS LX IS QP MS
LM SM CU IR U L) EG WM CJ RN AL R3 EN WO DS
KA NM WM DI MO WL Un 2m 1) QY 2M 31 1P SD MA
IM DF LK RE 10 DK QI. M4 MA LI IL PZ 7.C ZI’ LA
LS PN QW NA PM 3J 30 PB PO EM RA ZN ME NS wV
ME NJ Bl VG CF XD ZS AW LS RD ITE YG UL 1) OK
10. Nr LO K1 UJ YH I1G RIF DEE WS QA 1Q 2W 31 90 8i
11, ch ai st dk [j gh g7z wx cec rv 'Q; yn um ik uj

12. Qd ne dE 4K WS TS OK lis MA NC DE wW PPS ON yT
13. Qa UN ON SE BU DM SO EN MC Sm EM sM "W Wh uy -
; , ‘ - 14, iw S NI DE CS Al OE Im IW NA QM CO EM WX Sx
: 15. 9M gl Em Ll I3 8M 3K 6N B8 nw MO Wm 8B F7 38

©oND O G

Hoja de respuestas

» Grupos
1. TP DL GC Il RM QL NS LS 1ll FE WM OD LQ AC WB

So PE EN QB NN EN EM NS Le RM KO QN PA EM MS
40 0D SO WIE 9N DI AL AK CM IM UN EN O WM 7.0
AN CL SHB XL TS 73 MW LX Q7 MS QP KS SI 27 iD
EG R3 DS JR SM EJ JU RN WO WM CU AL CJ EN LM
WL 1) 3L SD MA KA WM 2m NM DI P K9 Un MO 2M
MA DK DIF M4 PZ 2P 10 RE IM LI LK ZC 1L KI. LA
3J) PB NA NS LS QW PM NA EM ME ZN WV PN 3G 'O
TF XD CF BIl IJ YG CS ES MK vd NJ AN RD UM OK
10. UJ TG DE 1Q 81 NP RF KI LO WS QA 2W 3E YII 90
11. gz cc yn ch sl gh dk aif uj ik th wx j rv um

12, 0K NA wW Il Ud OQ DE ON NC YT Ec PS LBs WS TS
13. SO BU MC Wh Qa DM UN Sm sM uY ON SI EN BEM PW
14. AI'CO Sx IW OB Im WX IW S NI DE M MS OM NA
15. 313 8M 3K 38 WM 9M QL. GN B gl aw Lm MO 83 17

CENOORGN
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b i ) 16. ¢(Cudntas A precedidas de E y seguldas de P hay en {a siguiente serie? z LQué fichas de domind continuan las siguientes serles? ‘
ge, oL | ]
,' AXMIPAEFJGAPAEFHJSTY INOPCDTNPAESI 21 ‘
e HNVNXZORTEVAEANNAPQT N o ’. ‘.‘ i
i wo b) 5 c)2 ‘ d) 1 ' | i v
| o o e ©
~ o o [ ]
" 17. Seiialar el sinénimo de “COGITAR™: . i o ol|le o
‘ a) Cowrtar b) Cavitar ¢) Comer d) Apichender
e oo °
- 'y .
18. “GARIFO": o o ® 0
. . - e olie o
a) Galdn b) Comilén c) Casilla d) Garlio o o °
g 19. Completa la slgulente serle de nimeros: < 1'le e
X . ) '
5 1L Ti=8 262 R N
51 45 ‘ 39 33 e o ST
. i ® | ]
. 24 2 ® O '__ . _l .
coa) 4] — by 27 _5_ c) 35£ d) 33_22 N
b 36 40 28 27 4 5 1 1 o
i f W) by ) dy =
sr 4 20. Completa la sigulente serie de nimeros, atendlendo al resultado abtenido al : i )
I operar:
F & . 22,
ke 13 15 17 21 : e o ®
1 y
M ’\ITO ‘\] 8 ‘\] 6 ‘\l 2 F 5ol |
} ° * o
A ® o o
vj' ﬂ) /\IE b) lﬁ c) _!Q d) m i o o ©
N 4 \14 \l 4 5 Tl s e
i i .. . !
i |6 o of ) 2
SRR o o, .
; ] 3 o, | ]
1 e o)1
gl
bb | a) % b) % ¢) i: h
’é
r
Y
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. ¢Qué valor tiene X en el siguiente planteamiento?

':*:'1-"'-:5
V=x+x
\7:—)%1-4.—*

a) 3 b) 2 ) 5

. LQué valor tiene Y ?

B+ >+ =Y
Ht = —

»=4

a) 6 bj 8 ¢) 4

. Calcula el valor de — :

RB+x=8

Y= — 4 >

-'Y=A+x o

a) 4 b) 7 c) 6

aﬁ_aﬁiiiiﬁlaisllcl3.5&&533!36530&&%1&‘5@&ﬁbbatltaaﬂ‘:ﬁja&aws'&a
" i

i.".s P
o |

d)

NI

d) 4

d) 5

d) 5






34. Calcular el vaior de »: : .

HarX= e o
OW"P»'P*:G

) ':*:‘ =X
a) 6 b) 2,5 ¢) 2 )
; 35. wrcsiensn. €8 8l Mar 36 Son&a como Rusia es 8l ..ewevincenee
i a) Argentina - Merfe Kibson b) Indonesia - Mar de Kara
¢} Polonia - Monte Musgrave’ d) China - Mar Oriental

| 36. £Qué valor tiene el séxtuplo de la mitad dé 167
a) 56 b)) A8 c) 20 d) 34

37. 2Qué letra precede a la precedente de la letra posieriér 8 la letra W?

- a) S b) N o) VvV d) X
i : 38. ¢ Qué valor tiene la quinta parte de 1a mitad de 5'?
‘; a) 18 b) 12,5 c) 14,2 d) 20
x f ; 39. Sin tener en cuenin las letras dobleé, Lcudntas letras tiene el abecedarig
! pliminando las letras que componen la palabra DIFICIL?
43 a) 21 b) 23 c) 24 d) 25
: 40. ;Qué resultado obtenemos si al aito 1997 le restamos 3 lustros y 36 me:
i3 ay 1990 b) 1987 c) 1983 d) 1979
4
i
Eal
i
ar
U
o
P

|

i
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Tiempo: 20 minutos.

1. ¢Qué letra es la precedente a la precedente de la letra M (eliminando la rr, I}, w)?

a) N b) L ¢) K dy J
i 2 Transformar en fracclon: 3,469
: 34.690 3.466 3466 34,690
3 1) b) — ¢) dy ———
¥ 990 999 990 999

3. Calcular:

} a) 376,3 b) 3843 c) 3721 d) 3835

Jast

Sk

2o gy G

4, (Qué numero continda la serie?

27 21 25 20 23 19 .......
a) 15 by 18 o) 21 d) 24

5. ldentificar la figura o figuras que son idénticas a la figura de la izquierda:

¢

) Ej— b) ¢ W d) MD
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’ i s ' 6. El producto de r;\ultiplicar un ndmero por 3 es la sexta parte de 162. ¢ De qui § 8 ¢Cual de los resultados de las siguientes operaciones es el correcto?
“”T;mse"a‘a' | 2) 5+4x2-7+8-5+45+2=17
h"{ a) b) 9 o)l 22 - Y b)4xT7+4-5+4349-8+7=36
) H ’ 7. Se presentan unos datos ORIGINALES con su COPIA. Debe indicar los errores ) 7x9-9+5x3-4+11-6=70
1 que encuentre en cualquiera de las 3 columnas que se presentan del siguient d) 8x7+15-20-16+9-8=37
T modo: Errores en la columna 1 marcar A. Errores en la columna 2, marcar B. §
; : i, Los errores de la columna 3 marcar C. Y marcar D cuando no haya errores:
jbfl! V27 x V7 6
D i lver; —<— 2 *°— . 2
e ORIGINAL ‘ | 9. Resolver 0.01 3
£y .
a CODIGO TELEFONO TIPO 2) 242 by 2.918 ¢) 182 dy 1.870
Ik a) 2841 - HX 5954269 HXV \ {
i b) 1512 - HS 6146273 VST i 10, (Cudntos numeros impares hay desde el nimero 3 hasta el niimero 61, ambos
i -t 1 Inclusive?
1 ' c) 4235-XT 1327428 BAS -1 a) 30 b) 29 c) 32 d) 27
prry d) 1215-BA 5791016 WT
¢ G e) 4732 -PR §215402 HC - J89
b f) 1197 -TE 4681012 EV -4 ’ i 11 Resolver: 13%de ——=
§11- g) 1952-MN 9752946 M=o | a) 1,42 b) 0,50 ¢) 1,02 dy 0,17
9 h) 2388 - NV 2721621 - CR-0
ii%»-é i) 4021-VN _ 3621194 "RH-C " 42. Resolver: —— % de 42
23 j) 1985-CO 2943432 AF -2 " _ -
RN ] a) 2,8 b) 3,7 c) 1,8 dy 4,6
S COPIA
E' . ) 13. (Cual es la cuarta parte de la mitad del 40% de 2.6007
Lo CODIGO TELEFONO TIPO RESPUESTAS a) 120 b) 130 c) 200 d) 260
C } : a) 2841 - HX 5952469 XV ABCD
: b) 1512 —-HS 6146273 VTS ' ABCD 14, ¢Qué nuimero continuaria la serle?
c) 2435-TX 1327428 BAS - | ABCD 9-18-15-24-21-30....
dy 1215 - 7 ' ‘
) AB 5791016 WT ABCD 2 27 by 32 ¢) 25 d) 26
e) 4732 -PR 8251412 HC ABCD
fy 1179-TE 4681012 EV -4 ABCD 15. Colocar el siguiente niimero en la serie:
) 1953 -MN 75294 S-:
&) 9152936 PR ANCIREF D 6-11-44-48-144-147 - 288 ....
h) 2388 - NV 2721621 CR-0 ABCD
i) 4021 - VN 3621154 HR-C ABCD @) 290 b) 576 ¢) 440 dy 360 -
iy 1975-CO 2043422 AF -2 ABCD
P ‘
| | |
"VAR-4 (PV) - Pagina 2 de 4 i
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17.

ok 4.‘4.'.’.. 4
AP rspress A ey g

. ,, 18.
i
||
S8
'gi? 19.
13
£
41
.]‘-
120 20.
i1
iE
LY
3.

21.

22.

. Continuar la se:i- .

-17-20-23-26-30-35-40....

a) 44 b) 45 c) 46 d) 50

4Qué lelta conltiniuaid fa serle, sin tener en cuenta las letras dobles?

A-B-B-G-D-D~i-F-F-K-..

a) M M L ¢) N d H

¢ Cuantos grados centigrados son 100 ° Fahrenheit?

a)y 20 b) 24 c) 37,7 d) 40,5
¢ Cudantos grados Fahrenheit son 28° centigrados?

a) 81,5 b) 82,4 c) 83,2 d) 84,5
SiK=2;1=4; G=28, qué valor tenqré el planteamiento:
G+E-C=

a) 6 b) -8 c) 3 d) s

Si M es mayor que Ny N es mayor que N; y H es menor que F, y a su vezFa :

menor que D, g cudl serd la relacion entre Ry S7?

a) R=$ b) S>R ¢) R>S d) 2R=§

Compramos 4 cajas de huevos con 12 docenas y media de huevos, cada iR

caja. Si sabemos que el precio de 3 docenas es de 450 ptas y pagamos conu

billete de 5.000 ptas, 5 monedas de 500, 3 billetes de 2.000 ptas y 2 de 1.008
tas, ¢ cudnto dinern nos devolveran?

a) 125 b, 412 c) 241 d) 500

VAR-4 (PV) - Pagina 3 de 4
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36

2. Con la siguiente relacién de numeros, 66999669696969969966-

96966996969699666969, si los agrupamos en bloques de cuatro, ¢cual
seria el orden de los mismos. colocandolos de mayor a menor?, sabiendo que:

¢ =6699, d = 9669, e = 6969, f = 9966, g = 9696, h = 6996
a)f,g,d,d, h,h e e c,c

bye,c, f,h,d,de, g, g. 8

c)f, f, g, g, d, h, h e e ¢ :

d)g, g 1, a, hhyc e e

E! producto de 28 y 56 es x. Si del primer factor le sextuplicamos, (cudnto
debemos restar el 22 factor para que el resultado no varie?

] a) 46,68 b) 12,3 ¢) 304 d) 40,4
{ Seialar el sinénimo correspondiente:
' 3, PARTERRE
E’ a) Viejo b) Mauacizo ¢) Flaco d) Trampa
3
§ 26. FATUO
1 a) Petulante b) Interesante ¢) Aburrido d) Privilegiado
¢
r 27. RUNDIR
a) Liberar b) Medir ¢) Esconder d) Reiiir
[ 28. TIMO
f a) Asalto h) Corto ¢) Piloto d) Dolo
29. PINON
r a) Chaval b) Pico ¢) Asno d) Lunar
. 30. CARMESI
a) Escarlata b) Morado ¢) Amarillo d) Verde
} k) PR, es a evaporacion como frio €s a ......vcerevvcccernnnes

a) aire - hielo h) verano - blanco

c) calor - condensacion d) sol - solidificacién
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32. (Qué figura no se puede formar con la siguiente plantilla?

Ordena las siguientes palabras y podras formar una adivinanza en cada frase:

33. Pufio pino y como doy me en el un soy

34. hora ahora dime ciudad que una tomo se no en

35. fue ciudad capital visigoda imperial ahora

36. mia es la hermana que tia mi de

37. tiene nunca la y contiene siempfe la no jamas

38. cansa anda te nunca anda y sé que

VAR-4 (PV) - Pagina 4 de 4

39. SIN O P Q = 2648, resolver PN - NO:
a) 15 b) 16 c) 10 d) 7
40. ¢ Cuél es el valor de Y en la siguiente igualdad?

Y+Z=30-2Z; Z=5
a) 16 b) 21 " c) 14 d) 20

R










Tiempo: 20 minutos.

1. ¢Cudl es la letra precedente a la antecedente de la letra X {(eliminar rr, II, w)?

a) T by V c) Y dy U
2. Transformar en fraccién O,‘8’4-6\
a) 8460 b) 846 ¢) 8460 dy 846
990 - 999 999 990
3. Calcular:

- ©-OO-OHD-O-O
| . -0

a) 0,08 b) 0,16 c) 0,07 d) 0,018

4, ;Qué numero continua la serie?
1-4-5-8-9-16-13-32—- 17 ~...ccecvvee

a) 21 b) 38 c) 64 d) 48

5. Identificar la figura o figuras Idénticas a la flgura que se propone:

o NN\ o b 919/ d’&

VAR-5 (PV) - Paginal1de 5




fjcano

Rectángulo



fjcano

Lápiz



fjcano

Rectángulo





P
SRR
EF i L
{i i | 6. El producto de muiiiplicar un nimero por 7 es la tercera parte de 126. ;Qu{ 8. ¢Cual de los siguientes resultados es el correcto?
g:’;‘l numero n::iitiptica a 77 a) 4-7+6-3x8-T7+6-(=5)=18
B a) 3 b) 4 )5 d) 6 b) 7x2+4+5+7-3x2—(-5)+9=38
ey ) 6x4+5-2+7-4-(-3)+1=32
’{x; i 7. Al realizar 1a r:.2iin del original se han cometido una serie de errores. Cuande
A los errores se localicen en la 12 columna, marcar la letra A. Cuando seanenl ) Ix3-(-00+2-1+7+4=46
fii- 2% coiumna marcar ! 1:t a B, Sl estén en la 32 columna marcar la letra C; yen
caso de no habler etrores, la letra D. § 9 Resolver:
ORIGINAL V79 _
q}l f ; ‘ 53
;ii S MODELO FABRICANTE CLASE
iy a) 0,07 b) 1,08 ¢) 0,01 d) 2,03
aE 1. LXSTMN EF - 46 NC ) ) ) :
i ] ; | , 2. 46STXH ‘EM-3 EV 1 10. (Cudntos nimeros hay desde el 1 hasta el 72, ambos inclusive, no teniendo
i } ) 3. 28HG12 KJ-C WN : en cuenta los numeros pares de dos cifras?
- ’tr 5. 19LEQC MU-8 KS
i
] ; e 6. TSHKLM -7 VT =9 L ! 11. Resolver 21% de 340;
i 7. ETCNVI ST-G JR : 6
{»3; 8. MLBO -06 GX -1 RP |
!i b 10. FITIFS DH-3 Mi
J ’H 12. Resolver 42 % de 152:
{ ’f A COPIA 6
1 .
doks
’ ” 5 MODELO FABRICANTE CLASE RESPUESTAS 2) 8,9 b) 7.4 c) 98 d) 10,64
’ 1. LXSTMN EF - 46 NC A B CD 13. Escriba el nimero a que equivale cada signo de la columna de la derecha:
i 2. 46STXH EM -3 EV A B CD PR
" 3. 23HG12 JK-C WN A B CD g
nE 4. 07TH42 AC-T RA A B COD Feede=3 =9
N 5. 19LEOO © Mu-8 SK A B COD
foi. 6. TSHKLM -7 VT-6 Cco A B C D - 3r=v¢
7. TECNVI ST-G JR A B CD .
i 9. MLBO-60 GX -1 RP A B CD 14. ¢ Qué numero contintda la serie: 19-21- 18-22-17- 23— ........... ?
“* ; 9. 62TSXH AM -7 , AL A B C D a) 18 b) 16 ¢) 24 d) 26
R A
Hho 10. FITIFS DH-8 M A B COD
§5§§, . 15. ¢ Qué namero continva la serie: 6 -7-21 -9~ 27 -81 ~............ ?
m* a) 44 by 12 ¢) 52 dy 24

' VAR5 (PV) - Pagina 2 de 5
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

Continuar la serie:
30-28-25-32~-30~27 - eccevucrnnnn
a) 29 b) 25

c) 34 d) 32

¢ Qué letra continta la sigulente serle (sin tener en cuenta las letras dobles)?

fcfefht.......

a) | b) j o k d) 1

¢ Cudntos grados centigrados son 80° Fahrenhelt?

a) 15,4 b) 17 c) I8 d) 26,6
¢ Cudntos grados Fahrenheit son 16° centigrados?

a) 60,8 b) 61,7 c) 62,3 d) 63,5

En la serle M = 4; N = 5; N = 8 ¢ qué valor tiene el resultado del slgulente plan
teamlento?

P-O+N= ...

a) 15 b) 14 c) 17 d) 13

Por la compra de 2 cartones de tabaco, que contlenen cada uno 3 docenasy

media de paquetes, pago con 4 billetes de 2.000 ptas y 3 de 5.000 ptas :

Sabiendo que el precio de 3 paquetes es de 756 ptas, ¢{cudnto tienen que
devolverme?

a) 1.931 b) 1.826 c) 1.456 d) 1.832

¢ Qué niimero tenemos que sumar al doble de 4 para que resulte el doble del
nimero que sumamos?

a) 5 b) 6 c) 7 d) 8
L Cudl es el valor de f en la sigulente Igualdad?

e+a+f=8

a=f-2+e

e=3

2) 1 b) 2 93 &

VAR5 (PV) - P4gina 3 de 5

24,

Intercale un nimero entre 23 y 69 de modo que resulten en progresion arlt-
mética:

a) 34 b) 40 / c) 46 d) Ninguno

Senalar el anténimo correspondlente en las siguientes preguntas:

25. CARISMA a) Distancia  b) Vulgaridad c¢) Desamor d)<Ningunzl
26. APREHENDER a) Desasir b) Atrapar ¢) Instruir d) Olvidur
27. CUARTELADA a) Disciplina  b) Fuerza ¢) Rebelién d) Alzamicnto
28, DESAPAHEJAR a) Separar b) Enjuezar ¢) Anular d) Ninguna
29. SAZON a) Ocasién  b) Sequfa c) Inperfeccién d) Traje
30. PROTEGIDO a) Inerme b) Proteico  ¢) Escoltado  d) Ninguna
31, (Cudnto es el 20% de la tercera parte de 1507

a) 13 b) 14 c) 10 d) 9

32,

33

i i -

Senale la/s respuesta/s que tiene/n algun error ortogréfico:
a) No me arrebates los juguetes de forma canciosa

b) El alvéolo pulmonar de Alvaro esté resentido

c¢) Estd imbuido en sus asuntos, y no hace caso

d) El bicerrector se negé a la investidura

Enlaserie:0=1,P=2, Q=3 scudl serdelvalordeS+T-0=7
a) 4 b) 7 c) 10 d) 8
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Las siguientes preguntas numeradas del 34 al 40 son series de figuras con un
razonamiento lagic.:. En cada serie se proponen 4 figuras alternativas, siendo sélo
una la que complet.. [, -.rie

a) @ ) c) D |—>e
35. Eﬂ
i -

a) b) c) d)

= = B E

36. |, { - | T )

a) b)| |~ of |4 d >
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37.

a)

h)

¢)

b)R

)

‘SQ'OA

b)

d)

d)

d)






40.

q)—l— X

X

o1 0|

X

bl O

X

e e e e ——

D0 @
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